

# 新兵

首次参加总决赛  
杜兰特成胜负手



热火 94  
雷霆 105

昨天,NBA总决赛拉开大幕,雷霆主场105:94击败热火,总决赛获得开门红。首次参加NBA总决赛的雷霆主将凯文·杜兰特成为比赛的关键人物,他狂砍36分,带领球队击败热火。热火方面,詹姆斯得到30分。总比分雷霆1:0领先。

赛后,杜兰特和队友维斯布鲁克联袂出席发布会,杜兰特豪言他和球队第二场都可以打得更好一些。这场比赛,雷霆上半场最多时候落后13分,但是仍然在之后完成反超。这让杜兰特很骄傲,“对手开局冒火,他们传球好,一直投进球,我们只是想继续比赛。比赛很长,教练每一次都是让我们打得更加努力一些,再努力一些。比赛就是要不断打出高潮,进攻端得到好的投篮机会,防守端阻止对手。我们必须继续这样做。”杜兰特认为他们没有慌乱,打得很耐心,“我们就是想打好每一次战术。这是一轮很难的系列赛,我们必须慢慢来,大家都必须相信自己。如果我们团队能做到这一点,那么我们就没事。下一场比赛,我们开局必须打得更好一些,因为对手上来打得极度努力。”他也提及防守勒布朗很难,有记者问他累不累,他这样回答,“是的,教练让我开始防守他的时候就要和他匹配强度,他们的轮转很好,可打大,打小,用不同的方式打球。你很难阻止像他这样的家伙,能够做的就是尽力打得努力,去挑战他的投篮。对于我来说,他有几次上篮,但是我必须对他保持绕前,用最顽强的方式打球。这是很艰难的对位,但是我必须要带着火一样的激情去面对,就让我们看看未来会如何。”

本场比赛,总决赛新兵杜兰特出战45分48秒,20投12中,三分球8投4中,罚球9罚8中轰下了36分8个篮板4次助攻1个盖帽。他单手劈扣波什,快攻中滑翔飞扣,尽显王者之风;第四节他单节轰下17分,再度扮演终结者。在同勒布朗的PK中,杜兰特笑到了最后。现代快报记者 沈忱



杜兰特(扣篮者)的表现,一点都不像个新兵

# 足球季 篮球也有 新花样

## 新援 同曦新援驾到 本周六将首次登场

卫冕冠军同曦队终于做出改变!前晚,同曦队在客场经历双加时以1分之差负于广州六穗队,在比赛中霍奇受伤退场。好在同曦队的新外援杰莱利·阿金德勒(Jeleel Akindole)昨天深夜已经赶到广州与同曦队会合,本周六同曦队客场与广州自由人队的比赛,杰莱利将铁定出场。

现代快报记者 沈忱

### 同曦新援也是“非洲大山”

新外援杰莱利是一名浪子,中国是他篮球生涯效力的第五个国家了,他职业生涯最大的成就是代表锡耶纳队获得过意甲联赛的冠军。

1984年出生的杰莱利身高达到了216cm,体重111公斤,是一名高大的内线球员。此前,杰莱利曾经在俄罗斯、法国、西班牙和意大利联赛效力,最大的成绩是代表锡耶纳队拿过意甲的冠军。加盟同曦之前,杰莱利在NBDL(NBA发展联盟)球队打球。值得一提的是,他是一名尼日利亚裔的美国黑人球员,与奥拉朱旺和穆托姆博一样,杰莱利也俗称“非洲大山”。与他的同乡兼前辈奥拉朱旺相比,杰莱利的技术要粗糙不少。不过,既然能够在多个国家效力,杰莱利也有安身立命的资本。“看起来身形非常不错,肩膀也够宽的。一看就是标准的内线球员。”前去接机的同曦翻译刘世星告诉现代快报记者。而俱乐部总经理崔宇介绍说:“同曦队现在进攻点并不少,我们需要的是内线屏障,篮板球和封盖能力是我们最看重的,而我们看过他的比赛录像和文字资料,他在这两个方面都挺有实力的。所以我们就先找到了他,当然,这也是目前能够找到的最合同同曦队的外援了。”崔宇说道。

昨天傍晚,杰莱利从美国飞到了上海,然后又乘坐晚上9点20分的航班从上海飞到了广州。“合同已经准备好了,等杰莱利一到广州我们就签约,加盟的条件等情况我们之前就通过经纪人谈好了,不存在什么问题。”崔宇介绍说。

### 手续齐全 周六铁定出场

随着杰莱利的到来,同曦队昨天已经与霍奇解除了工作合同,本周六同曦队客场与广州自由人队的比赛,杰莱利将铁定出场。

“是的,我们已经与霍奇解约了,不管霍奇上一场比赛是否受伤。我们之前就定下来要换外援,也跟霍奇通过气。上一场比赛就是霍奇本赛季在同曦队的最后一场比赛。”俱乐部总经理崔宇介绍说,“如果不是杰莱利顺利到来,我们也不敢提前就与霍奇解约啊。”由于杰莱利此

前在NBDL效力,他的澄清信不存在问题,所以崔宇才对换外援如此自信。今天一早,崔宇将带着相关材料飞赴北京,赶到中国篮协去帮杰莱利完成注册工作,有意思的是,由于杰莱利此前并没有在中国联赛效力过,在网上也找不到他的中文名称,英语不错的崔宇就给他起了一个听起来比较响亮的中文名——杰莱利·阿金德勒。

在杰莱利抵达之前,同曦队教练组也早早做好了功课。“杰莱利的比赛录像,我们和教练组也看过很多次了,我们比较了解他的特点。教练组也根据他的特点为他制定了一些战术打法,等他一来我们就先给他讲解一些战术,然后还有两天的时间去球场让他熟悉球队的战术打法,我想这个时候换外援,时间上并不是很仓促。”崔宇介绍说。而翻译刘世星也及时向崔宇汇报了杰莱利的身体状况,当得知此前后者一直保持训练状态时,崔宇显得欣慰了很多,“这样,周六的比赛杰莱利就能好好发挥了。”崔宇说道。

### 霍奇离去 愿意再回同曦

今天上午十点,霍奇将从香港出发返回美国,临别之前,霍奇表示理解球队的决定,也希望有一天能够再回同曦队效力。

除了总经理崔宇,同曦队的翻译刘世星成了球队最忙的人。昨天下午,小刘从广州飞到上海,代表球队迎接杰莱利,直到昨天深夜,他才带着杰莱利赶到广州花都与球队会合。而之后,小刘又帮助崔宇完成了杰莱利的签约工作,简单休息之后,他又将送霍奇去香港。“霍奇定的是上午十点从香港飞往美国的航班,早上深圳口岸去香港的人肯定特别多,为了保险,我们夜里3点就得出发往香港赶。”小刘介绍说。

尽管两个赛季在同曦队效力的时间都不长,但霍奇对同曦队还是有相当深的感情的。“霍奇一直跟我说,他理解球队换外援的

决定,他很喜欢这支球队,以后有机会他肯定会回到同曦队效力的。”小刘介绍说。而上场与黄埔队的比赛中霍奇扭伤了脚踝,好在伤势并不严重,并不影响他回到NBDL联赛效力,也不影响他参加NBA夏季联赛,并冲击NBA。



在NBL的新舞台,杰莱利迫不及待想展现自己

# 新帅

邱大宗今天抵宁  
本周将正式履新



邱大宗将再次执掌南钢队

今天,南钢新帅邱大宗将抵达南京,并完成签约工作。如果一切顺利,邱大宗本周就将正式接过南钢队教鞭,第二次执教南钢队。

6月7日,南钢俱乐部召开董事会,并在会上通过决议,决定聘请宝岛名帅邱大宗出任南钢新赛季的主教练。这是邱大宗第二次入主南钢,邱大宗曾在2003-2004年担任南钢主教练,并历史性地将南钢带进前四,执教能力广受好评。上赛季邱大宗请辞达欣男篮的总教练职务,随之出任中华台北二队的主教练。在南钢和邱大宗确认执教事宜后,邱大宗最近几天马不停蹄为来南京面谈做铺垫,他需辞去中华台北二队主帅,并请辞大学教授课程和奥运期间为电视台的球评工作,邱大宗篮球训练营也随之停办。

邱大宗今天将从台北乘坐班机赶到南京,并在下午前往南钢俱乐部,就签约和南钢俱乐部进行最后的沟通。此前南钢已经就签约和邱大宗进行过电话和短信等形式的沟通,目前双方只剩下一些细节方面的磋商,以及走一些必要的程序。

前任主帅胡卫东已经离开球队,目前南钢日常训练由助理教练李长山代为负责,邱大宗本人也希望能够早日与球队见面,给下赛季备战留下充足的时间。好在南钢俱乐部的人马,邱大宗并不陌生,胡雪峰、孟达和易立等主力球员,邱大宗当年都带过,彼此较为了解,这也将大大缩短邱大宗熟悉球队的时间。现代快报记者 沈忱

### 简讯

●昨天,中超河南建业队与中国香港籍球员高梵签约。值得一提的是,高梵原籍加纳,是中超历史上第一位不占外援名额的黑人球员。新体

●北京时间昨天,据法国媒体透露,在纳达尔赢得创纪录的第7座法网冠军金杯的当晚,他的一块价值高达30万欧元的手表在所住酒店房间中被偷。综合

●近日,英国媒体爆料,切尔西队代理主教练迪马特奥,将成为新赛季蓝军的正式主帅。克韩